Help! De dikgedrukte woorden zijn door elkaar gehutseld. Zet jij de
letters eens op de goede plek. Je kunt spieken in Richteren 1: 19-36.
Vul de letter, die bij elk cijfer hoort, onderaan het verhaal bij de

oplossing in. .huséfibuzze |

De stam nmjnbeai _ _ _ _ _ _ _ verdrijft de vijand niet.
De Jebusieten blijven in hun midden wonen(vers 19,21).

De stam zfjeo _ _ _E_ gaat verspieders vooruit sturen.
Heeft de HERE dat opgedragen?
Nee, ze vertrouwen niet genoeg op God (vers 22-26).

De stam ssnmaae _|_|— _verdrijft de vijand niet.

De Kanadnieten worden hun knechten(vers 27,28).

7
De stam mrfiae _ __ _ _ verdrijft de vijand niet.
De Kanadnieten worden hun knechten(vers 29).

De Kanadnieten worden hun knechten(vers 30).

De stam blznueo _verdrijft de vijand niet.

De stam rase _ _ _verdrijff de vijand niet.
Ze gaan zelf fussen de Kanadnieten wonen(vers 31,32).

1
De stam tfnaai _ _ _ | |_ _ verdrijft de vijand niet.
De Kanadnieten worden hun knechten(vers 33).

De Amorieten verdrijven de stam nda _ _E(ver's 34-36).

Dus:

1 stam overwint, maar stuurt zonder dat God het wil
verspieders vooruit. 6 stammen verdrijven de Kanadnieten
niet. 1 stam wordt door de Amorieten verdreven.
Oplossing: 123456789
De Israélieten| __________ __ _|niet naar 6od en
verdrijven de Kanadnieten niet.




